



В Сантьяго де Компостела прошел концерт Московского Синодального хора

23 ноября 2011 года в кафедральном соборе города Сантьяго де Компостела (Испания) прошел концерт Московского Синодального хора под руководством заслуженного артиста России А.А. Пузакова. Хоровой коллектив выступил с программой «Русская духовная музыка сквозь пять столетий». Были исполнены как песнопения знаменного распева, так и произведения современников, в частности, митрополита Илариона (Алфеева).

Концерт прошел в рамках Года России в Испании и Испании в России; услышать русское церковное пение собралось более полутора тысяч жителей Сантьяго, представителей католического духовенства и паломников. На мероприятии присутствовали Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Испании А.И. Кузнецов, мэр города Сантьяго де Компостела Херардо Конде Роа, ректор университета Сантьяго де Компостела Хуан Касарес Лонг, президент фонда «Семьи мира» Агустин Досиль и другие высокие гости.

Со вступительными словами к слушателям обратились настоятель собора Хосе Мария Фернандес Диас и настоятель Христорождественского прихода в Мадриде священник Андрей Кордочкин. «Впервые в этих стенах, освященных присутствием мощей святого апостола Иакова Зеведеева,

звучат голоса Синодального хора. Сегодня не только у слушателей есть возможность ознакомиться с богатством православного богослужебного пения, но сами участники хора стали паломниками к великой святыне неразделенной Церкви - мощам апостола Иакова Зеведеева», - отметил священник.

Концерт состоялся при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Фонда содействия возрождению Синодального хора.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54854/>